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Рисунок к задаче № 26
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41. KuHetnueckas JHEprus SMEKTPOHa, BHIOHTOro GOTOHOM H3 aTOMAa BOAOPO-
Jla, OKa3ajachk paBHa IO’ MOAYIIO NIOJIHOH 3HEPrHM ITOTO JJIEKTPOHA, KOTOPYIO OH
MMen B aToMe Bofopoia. Haiiti sHepruio $GoTOHa, BEIGHBLIETO 3TOT JIEKTPOH. Jhm-
Ha BONHEI fie Bpoitns BEIOGHTOro 3NEKTpoHa A, = 6,645 A.
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26. Wctounnk cepuueckoit BomHbl S M Touka HabMIOAEHHS A HaXONATCA Ha
OCH KpYIJIOr0 OTBEpCTHS Ha PacCTOSHUAX a M b ot Hero (puc. 5). Paguyc oTBepcTHs
r . I3MeHHUTCA WM HET HHTEHCHBHOCTH CBETa B TOYKE HaOMIOAEHHS, €CIM HCTOUHHK
H TOuKy HaGmojeHns MOMeHsUIH MectaMu? Kak M3MEHHTCS MHTEHCHBHOCTE B TO'Ke
Ha6MIONEHHA B CIIEAYIOMMX CITydasx: 1) pacCTOAHHA a OT OTBEPCTHA IO UCTOMHUKA
U b OT OTBEPCTHA O TOYKH HabmoeHus OAHOBPEMEHHO yBeIMYHBalOT B 2 pa3a (10
yBENHUEHHS B OTBEPCTHH YKITaJBIBaNoCch 6 30H ®peneni); 2) pandyc OTBEpCTHA, B
KOTOpOM YK/IaAbiBaloTcs 4 30HBI (PpeHelns, yMEHBLIAIOT B 2 pasa; 3) MJIHHY BOJIHEBI
YMeHbILAIOT B 2 pa3a (0 YMEHBIIEHHs B OTBEPCTHH YKIa/bIBaNIach 1 30Ha OpeHensn).
OrtBeTbl 060CHOBATE.
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31. C noBepXHOCTH CEporo Tena ruowansio S=10 cm® 3a 1 MHH. M3ITyHaeTCA
yHeprua W = 34,02 kJbk. Koadduuuent nornowenns tena a =0,625. Haiitn TeMne-
paTypy Tena u MUIMHY BOJHBI, Ha KOTOPYIO NPHXOAUTCA MAaKCHMYyM W3IyyaTenbHOH
C1ocOoOHOCTH 3TOTO TENA.
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36. Msmenenne B 1,5 pasa gactoTsi yJITpadHONETOBOrO U3TyueHHs, Nafaio-
Lero Ha BEIECTBO C paboToi BhIXo#a 4 =4 5B, TIPHBEJIO K YBEJIHYEHHIO 3a1epXH-
BalolleH pa3HOCTH MOTeHUHANoB B 2 pasa. Haittn 9HEPTHIO U UMMYNLC POTOHOB, Na-
AaBIUKX Ha BELIECTBO 10 H3MEHEHHS YacCTOThI CBETA.




